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Examenul de bacalaureat na țional 2020 

Proba E. d)  
FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  
Varianta 2 

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăți de rezolvare corect ă a cerin țelor. 
• Nu se acord ă frac țiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărțirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. d 3p 
2. c 3p 
3. b 3p 
4. a 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiect ul  I 15p 
 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a tuturor forțelor care acționează asupra corpului B 4p  

b. Pentru:  4p 
 ( ) ( )sin cosA B A Bm m a m m gα µ α + = − +   3p  

 
rezultat final: 0,75A

B

m

m
=  1p  

c. Pentru:  4p 
 

B t fm a T G F= − −  1p  
 sint BG m g α=  1p  
 cosf BF m gµ α=  1p  
 rezultat final: 2,88 NT =  1p  

d. Pentru:  3p 
 v a t= ⋅ ∆  1p  
 2

2
mv

mad=  1p  

 rezultat final: 0,8 md =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

A. Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  3p 

 
GL mgh= −  2p  

 rezultat final: 2 JGL = −  1p  
b. Pentru:  4p 
 

c totalE L∆ =  1p  
 ( )totalL F mg h= −  1p  
 

c cE E∆ =  1p  
 rezultat final: 98 JcE =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

total cE E mgh= +  1p  
 

1

2
1

2
mgh

mv
Etotal +=  1p  

 
1

2
1

3
1

2
mgh

mv =  1p  

 rezultat final: 1 15 mh =  1p  
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d. Pentru:  4p 
 

2total cE E=  1p  
 2

2 2c

mv
E =  1p  

 p mv=  1p  
 rezultat final: 10 kg m/sp = ⋅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a 3p 
2. b 3p 
3. d 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 /mµ ν=  1p  
 RTpV ν=  2p  
 rezultat final 29 g/molµ =  1p  

b. Pentru:  3p 
 

max

max

T
p

T
p =  2p  

 rezultat final K500max =T  1p  
c. Pentru:  4p 
 

2

2

1

1

µµµ
mmm +=  2p  

 21 mmm +=  1p  
 rezultat final 1 16gm =  1p  

d. Pentru:  4p 
 ν=1 1 VU C T  1p  
 ν=2 2 VU C T  1p  
 111 / µν m= ; 222 / µν m=  1p  
 rezultat final: 3/ 12 =UU  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă   4p  

b. Pentru:  3p 
 )( 1212 TTCQ V −= ν  2p  
 rezultat final: 2 900 KT =  1p  

c. Pentru:  4p 
 4123 LLL +=  1p  
 

1

3
223 ln

V
V

RTL ν=  1p  

 

3

1
141 ln

V
V

RTL ν=  1p  

 rezultat final: 1000 JL =  1p  
d. Pentru:  4p 
 

primit

L
Q

η =  1p  

 
12 23primitQ Q Q= +  1p  

 2323 LQ =  1p  
 rezultat final: 33%η ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 21 RRR +=  2p  
 rezultat final 35 R = Ω  1p  

b. Pentru:  4p 
 IRU =  2p  
 11 IRU =  1p  
 rezultat final 8,75 VU =  1p  

c. Pentru:  4p 
 Iru =  1p  
 UEu −=  1p  
 0UE =  1p  
 rezultat final 1r = Ω  1p  

d. Pentru:  4p 
 

A

A

RR
RR

RR
+

+=′
1

1
2  1p  

 

Rr
E

I
′+

=′  1p  

 ( ) 1RIIRI AAA −′=  1p  
 rezultat final A36,0=AI  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
C. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 τnPW 2=  3p  
 rezultat final 180JW =  1p  

b. Pentru:  4p 
 )1(0 tRRb α+=  2p  
 

nnb PUR /2=  1p  
 rezultat final 2000 Ct = °  1p  

c. Pentru:  4p 
 nnn UPI /=  1p  
 2n nE I r U= +  1p  
 2 n nE I r U= +  1p  
 rezultat final V9=E  1p  

d. Pentru:  3p 
 

E
Un

s
2=η  1p  

 

E
Un

p =η  1p  

 rezultat final 2/ =ps ηη  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I 
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. d 3p 
3. a 3p 
4. c 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
D. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

1
1

1
C

f
=  2p  

 rezultat final: 1
1 4 mC −=  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2 1 1

1 1 1
x x f

− =  1p  

 
2

1

x

x
β =  1p  

 5β =  1p  
 rezultat final: 1 20 cmx− =  1p  

c. Pentru:  4p 
 construcție corectă a imaginii prin lentilă 4p  

d. Pentru:  4p 
 

1 2d f f= +  3p  
 rezultat final: 33 cmd =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
D. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 
 

2
g

g

D
i

l

λ
=  1p  

 

2
v

v
D

i
l

λ
=  1p  

 rezultat final: 1mmvi =  1p  
b. Pentru:  4p 
 g vx x x∆ = −  1p  
 1,5g gx i=  1p  
 1,5v vx i=  1p  
 rezultat final: 0,75mmx∆ =  1p  

c. Pentru:  4p 
 g gx k i=  1p  
 vv ikx =  1p  
 2gk = ; 3vk =  1p  
 rezultat final: 3mmx =  1p  

d. Pentru:  4p 
 x ki′ =  1p  
 

g
g

i i
λ

λ
=  1p  

 nm 600 nm 400 ≤≤ λ  1p  
 rezultat final: 540nmλ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
 


